

Субботник и «Молодая Гвардия»: где порылся бомж

Субботник, проведенный в Иркутске 21 апреля, продолжает вызывать резонанс среди жителей города.

Мнение общества разделилось. Одна его часть, размахивая лозунгом «чисто там, где не мусорят», настаивает на необходимости «самим убирать за собой» и стоит за субботник. Другая часть резонно утверждает, что ответственность за чистоту города несет мэрия и управляющие компании, а горожане платят налоги и не должны превращаться в дворников из-за того, что управляющие компании не хотят работать.

Между тем **один из материалов** по поводу субботника, опубликованный на Бабре, вызвал крайне недовольство среди иркутской «Молодой Гвардии». Напомним, что сразу несколько читателей Бабра сообщили в редакцию о том, что в районе улиц Захарова-Безбокова и пляжа Якоби-бич к деревьям прикреплены флаги «Молодой Гвардии», в то время как уборкой занимаются люди, похожие на бомжей и лиц кавказской национальности.

Известный в среде туроператоров и один из организаторов субботника Анатолий Казакевич сообщил Бабру, что среди людей, убирающих мусор на Якоби-бич, ни бомжей, ни лиц кавказской национальности не было. В подтверждение своих слов он продемонстрировал фотографии с места событий.

Действительно, на фото полтора десятка девушек в белоснежных футболках и кроссовках собирают мусор в пакеты. Причем делают они это почему-то вокруг кафе, хотя очевидно, что территорию около точек общепита никак не должны убирать добровольцы - это обязанность хозяев заведения.

Не совсем понятно, какова зона охвата уборки - входит ли в нее только прилегающая к кафе территория, или добровольцы убрали и всю Якоби-бич, которая, как известно, также контролируется частной фирмой.

Впрочем, расхождение во мнении между редакцией Бабра и «Молодой Гвардией» объясняется просто. Молодогвардейцы проводили уборку, судя по фотографиям, днем. А читатели сигнализировали о «субботнике» уже вечером. Когда ни одной девушки на месте событий не было, флаги были развешаны по кустам, а пиаровская часть акции была успешно завершена.

Между тем у редакции Бабра уже возник резонный вопрос: о какой именно «Молодой Гвардии» идет речь? По словам Анатолия Казакевича, та «Молодая Гвардия», которая занималась субботником, создана совсем недавно и насчитывает не более десятка человек. При этом в социальной группе под названием «Молодая Гвардия - Иркутск» по адресу vk.com/id169882723 числится 203 «друга».

На сайте «Молодой Гвардии» по адресу www.mg-irk.ru нет никаких упоминания ни о субботнике, ни о Анатолии Казакевиче. Зато очень много Сергея Тена, несмотря на то, что он давно уже за пределами не только иркутской МГЕР, но и региона в целом. Кстати, непонятно с какого будуна сайт напичкан рекламой ЗАО «Труд» и страшилками об осетинской войне. Вероятно, для поднятия духа молодежи.

На сайте «Молодой Гвардии» в Иркутске по адресу irkvgardia.ucoz.ru вообще нет ничего, кроме портрета какой-то сомнительной личности в пиджаке не по размеру, стоящего с ноутбуком на фоне Бруклинского моста. Что, конечно, символично, но явно не про субботник.

На сайте «Молодой Гвардии» по адресу mg.irkutsk.ru с ходу требуют ввести пароль. Там, видимо, находится секретный виртуальный штаб МГЕР.

На сайте «главной» МГЕР по адресу mger2020.ru/regions/irkutsk про субботник тоже ни слова, зато на первой странице сияет откровенный фейс начальника штаба МГЕР в Иркутске. И это явно не Анатолий Казакевич, а вовсе даже Павел Ступко.

Таким образом, становится очевидно, что самая МГЕРовская «Молодая Гвардия» к субботнику в Иркутске

вообще не относится никак. То есть народ в поле, машет метлами, а МГЕР тем временем думает о высоком. А субботником, судя по всему, занималась некая «другая», альтернативная, «Молодая Гвардия». Что, конечно, очень любопытно. Особенно любопытны сведения, оставленные «о себе» в группе «В контакте»:

Вдохновляют: постулаты ЕР и МГЕР;

Главное в жизни: Совершенствование мира;

Мировоззрение: Православие;

Дедушки, бабушки: Владимир Владимирович;

Семейное положение: замужем;

День рождения: 20 июля 1942 г.

Вот за последнее, кстати, можно и схлопотать. Причем больно.











Автор: Артур Скальский © Babr24.com ИРКУТСК, ИРКУТСК 5691 23.04.2012, 17:54

URL: <https://babr24.com/?ADE=105065> Bytes: 4643 / 4115 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)